

CONSILIUL JUDEȚEAN OLT
BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
„ION MINULESCU” SLATINA
Nr. 316 / 11.04. 2013

Către,

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „ION H. RĂDULESCU”

REGULAMENT

Ajuns la cea de a VIII-a ediție, festivalul – concurs, Zilele Poeziei în Olt, își propune să omagieze trei dintre marii scriitori olteni ce i-a dat literatura română de-a lungul timpului, propunându-și să contribuie la stimularea tinerelor condeie, precum și la cunoașterea și promovarea operelor celor trei poeți olteni, atât în țară cât și peste hotare.

Având în vedere bunele relații de colaborare între instituțiile noastre, atașăm prezentei adrese și regulamentul festivalului – concurs Zilele Poeziei în Olt, rugându-vă să-l faceți cunoscut tinerilor din localitatea dumneavoastră.

Programul festivalului se desfășoară în perioada 29 – 31 mai a.c. în localitățile de obârșie ale scriitorilor, Slatina, Caracal, Corabia.

În speranța unei colaborări fructuoase, mulțumim anticipat și vă asigurăm de reciprocitate în toate demersurile dumneavoastră.

Director,
Bibliotecă Județeană
„Ion Minulescu”
Dr. Paul MATIU



A. SLATINA

Concursul de Creație Literară „Ion Minulescu”, alături de cea de a XXI-a ediție, acordă premiu unic în valoare de 2000 lei pentru cel mai bun volum de poezii tipărit în anul precedent al unui tânăr autor, având vârsta sub 30 de ani, domiciliat în județul Olt și al creației minulesciene.

Autorii (concuranții) vor trimite volumul pentru a fi evaluat la adresa Bibliotecă Județeană „Ion Minulescu” - B-dul A.I. Cuza, Nr. 1 B, Cod 250026, până la data de 15 mai 2013, data pierderii termenului de depunere a lucrărilor.

Câștigătorul va primi un premiu în bani și un diploma de merit și un reprezentant al instituțiilor culturale locale.

CONSILIUL JUDEȚEAN OLT • PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SLATINA • CONSILIUL LOCAL SLATINA • PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CARACAL • PRIMĂRIA ORAȘULUI CORABIA • CENTRUL JUDEȚEAN PENTRU CONSERVAREA ȘI PROMOVAREA CULTURII TRADIȚIONALE OLT • BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „ION MINULESCU” SLATINA • CENTRUL CULTURAL MUNICIPAL CARACAL • CASA DE CULTURĂ CORABIA • BIBLIOTECA ORĂȘENEASCĂ „VIRGIL MAZILESCU” CORABIA •

COLABORATORI : • DIRECȚIA PENTRU CULTURĂ, CULTE ȘI PATRIMONIUL CULTURAL NAȚIONAL OLT • INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN OLT • CENTRUL CULTURAL „EUGEN IONESCU” •

PARTENERI MEDIA : • TELEVIZIUNEA LOCALĂ OLT TV • PRESA LOCALĂ •

REGULAMENT

ZILELE POEZIEI ÎN OLT

FESTIVAL - CONCURS DE CREATIE LITERARĂ

„ION MINULESCU” – „VIRGIL CARIANOPOL” – „VIRGIL MAZILESCU”

SLATINA – CARACAL – CORABIA

29 – 31 MAI 2013

În cadrul acțiunii permanente de stimulare și punere în valoare a creației poetice contemporane, se organizează în *municipiul Slatina*, *municipiul Caracal*, precum și în *orașul Corabia*, în perioada 29 – 31 MAI 2013, ZILELE POEZIEI ÎN OLT – Festivalul – Concurs de Creație Literară „*Ion Minulescu*” – „*Virgil Carianopol*” – „*Virgil Mazilescu*”.

Concursul se va desfășura în cele trei localități, după cum urmează:

- A. – 29 mai 2007 – Slatina
- B. – 30 mai 2007 – Caracal
- C. – 31 mai 2007 – Corabia

A. SLATINA

Concursul de *Creație literară „Ion Minulescu”*, aflat la cea de a XXI-a ediție, acordă **premiu unic în valoare de 2000 roni**, pentru cel mai bun volum de poezie tipărit în anul precedent, al unui tânăr autor, având vârsta sub 30 de ani, elogiindu-se astfel spiritul viu al creației minulesciene.

Autorii (concurrentii), vor trimite volumele pentru această secțiune pe adresa: **Biblioteca Județeană „Ion Minulescu” – B-dul A.I. Cuza; Nr. 3 B; Cod 230025, până la data de 15 mai 2013, data poștei. Relații suplimentare la telefon 0349 / 802177**

Câștigătorul va fi decis de un juriu competent alcătuit din membri ai U.S.R. și din reprezentanți ai instituțiilor culturale locale.

B. CARACAL

Concursul de poezie „Virgil Carianopol“, aflat la ediția a XVIII-a, urmărește să descopere și să încurajeze talente din domeniul poeziei prin recunoașterea valorii lor de către scriitori consacrați. **Concursul se adresează creatorilor de poezie, indiferent de vârstă, care nu sunt membri ai Uniunii Scriitorilor și nu au debutat în volum.** Concurenții care vor participa cu creații literare, vor expedia **5 (cinci) poezii** dactilografiate în trei exemplare la două rânduri (**sistem moto**) pe adresa: **Biblioteca Județeană „Ion Minulescu“ – B-dul A.I. Cuza; Nr. 3 B; Cod 230025, până la data de 15 mai 2013, data poștei. Relații suplimentare la telefon 0349 / 802177.** Plicurile sosite pentru această secțiune vor purta înscrisă mențiunea **„Pentru concursul de poezie << Virgil Carianopol >>“.**

Se vor acorda următoarele premii:

- **Marele Premiu „Virgil Carianopol“ – 1000 roni**
- **Premiul I..... – 800 roni**
- **Premiul II – 700 roni**
- **Premiul III – 600 roni**

C. CORABIA

În cadrul **„ZILELOR POEZIEI ÎN OLT“ – <<Virgil Mazilescu>> ediția a XIII-a**, în orașul teilor, Corabia, se va organiza un spectacol de muzică și poezie, ocazie cu care va fi acordat **premiul „Virgil Mazilescu“** în valoare de **2000 roni**, unei personalități consacrate a vieții literare. Așteptăm sugestii care să ne ajute în desemnarea unei personalități care să-l fi cunoscut sau să fi scris despre opera poetului Virgil Mazilescu. **Relații suplimentare la telefoanele:0349/407517; 0349 / 802177; 0766/566038.**

NOTĂ:

Juriul va fi același pentru secțiunile de creație literară („Ion Minulescu“ - „Virgil Carianopol“), fiind alcătuit din membri ai Uniunii Scriitorilor, critici literari, reprezentanți ai organizatorilor și alte personalități literare. Concurenții secțiunilor de creație (A și B), pe lângă datele biografice, vor avea în atenție comunicarea adresei și a numărului de telefon. Concurenții premiați vor fi anunțați în timp util în legătură cu data, ora și localitatea unde se vor prezenta pentru festivitatea de premiere. Cheltuielile pentru masă și cazare vor fi suportate de organizatori, transportul fiind suportat de fiecare concurent în parte sau de instituția pe care o reprezintă.

Organizatorii își rezervă dreptul de a publica unele lucrări prezentate în concurs, fără să acorde drepturi de autor.

ORGANIZATORII